

Συνάντηση με φορείς της Σύρου για τον Τουρισμό

19 Μαΐου 2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ.: 22810. 82630 – 22413.60609

email: press@rhai.gov.gr

14 Νοεμβρίου 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Συνάντηση με φορείς της Σύρου για τον Τουρισμό

Με στόχο το σχεδιασμό, τον προγραμματισμό, αλλά και την αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης στον τομέα του Τουρισμού, πραγματοποιήθηκε χθες (Τρίτη) στη Σύρο, συνάντηση όλων των εμπλεκόμενων φορέων, έπειτα από πρόσκληση της αρμόδιας για θέματα Τουρισμού, Απασχόλησης, Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Περιφερειακών Θεσμών & Διεθνών Σχέσεων **Αντιπεριφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Ελευθερίας Φτακλάκη.**

Στη συνεδρίαση που συμμετείχε ο Περιφερειάρχης **Γιάννης Μαχαιρίδης**, οι αντιπεριφερειάρχες **Γιώργος Πουσσαίος** και **Τζώρτζης Μακρυνίτης**, καθώς και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι **Δ. Γρυπάρης**, **Γ. Παπαμανώλης**, **Κ. Κουκάς**, κλήθηκαν και κατέθεσαν τις προτάσεις τους ο αντιδήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης, κ.

Ρούσσος, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Γ. Ρούσσος και εκπρόσωποι της Ένωσης Τουριστικών Καταλυμάτων Σύρου, του Συλλόγου Εστιατόρων «ΤΕΡΨΙΧΟΡΗ», του γραφείου ΕΟΤ Σύρου, του Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων και της Αναπτυξιακής Εταιρίας Κυκλάδων.

Στην τοποθέτησή του ο Περιφερειάρχης τόνισε για ακόμα μια φορά ότι **“δίνεται μάχη σε ευρωπαϊκό επίπεδο ώστε να μπορέσει η χώρα μας να εξασφαλίσει πόρους από ευρωπαϊκά προγράμματα, με τα μηνύματα ωστόσο να μην είναι αισιόδοξα”**.

Έκανε λόγο για τη δραματική μείωση των πόρων αλλά και για τις προσπάθειες που καταβάλλονται ώστε το Νότιο Αιγαίο να τεκμηριώσει την ιδιαιτερότητα που θα του εξασφαλίσει περισσότερους πόρους. Επίσης, αναφέρθηκε σε μελέτη που διεξάγει το Πανεπιστήμιο Αθηνών, μέσω της οποίας επιδιώκεται να αποδειχθεί πως ο μοναδικός δείκτης του ΑΕΠ δεν επαρκή για την κατάταξη των Περιφερειών σε κατηγορίες με βάση τις οποίες γίνεται η κατανομή των ευρωπαϊκών πόρων.

Η κα Φτακλάκη εξέφρασε την αγωνία σχετικά με την απορρόφηση των πόρων από το ΕΣΠΑ και τόνισε πως είναι απαραίτητος ο σχεδιασμός να συνδέεται με τους αντίστοιχους πόρους.

Επεσήμανε πως γίνεται ένας αγώνας δρόμου ώστε σύντομα να υπάρξουν οι προτάσεις των φορέων ανά νησί και αναφέρθηκε στον συντονιστικό ρόλο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου αναφορικά με τη στρατηγική της τουριστικής προβολής των νησιών.

Η Αντιπεριφερειάρχης ανέλυσε τον σχεδιασμό και τα σημεία εστίασης της Περιφέρειας όπως αυτά προέκυψαν από τις ανάγκες, τα προβλήματα αλλά και τα οράματα των φορέων που ασχολούνται με τον τουρισμό.

Η ταυτότητα προορισμού, οι αξιόπιστοι τουριστικοί δείκτες, η ποιότητα και η αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος, οι στοχευμένες δράσεις, οι εξειδικευμένες παραγωγές, η επιμόρφωση, η ενιαία ηλεκτρονική πλατφόρμα, είναι μερικά από τα πεδία πάνω στα οποία οι φορείς είναι απαραίτητο να

συντονιστούν και να δράσουν ώστε να υπάρξουν τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα στον τομέα της τουριστικής προβολής και ενίσχυσης του τουριστικού προϊόντος για το 2013.

Από την πλευρά τους οι εκπρόσωποι των φορέων αναφέρθηκαν στην αναγκαιότητα σταθερής και επαρκούς ακτοπλοϊκής συγκοινωνίας, τη ανάπτυξη της κρουαζιέρας, καθώς και την ανάπτυξη σύγχρονων πρωτοβουλιών για την προσέγγιση των τουριστικών αγορών.

Όπως επεσήμανε η κα Φτακλάκη η συνάντηση που έγινε με τους φορείς της Σύρου πρόκειται να πραγματοποιηθεί και σε άλλα νησιά έτσι ώστε να επιτευχθεί ο στόχος του αποτελεσματικού συντονισμού των φορέων και η ταυτότητα προορισμού.

